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ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση    στην   από   17-01-2025   με   αριθμό   776   Αναφορά   του    Βουλευτή 
 κ.  Φ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά            
και πλέον των διαλαμβανόμενων στα υπ’ αριθ. 7017/4/26722-γ’ από 30-03-2024 και 
7017/4/26678-γ’ από 30-03-2024 έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 1252/ 21-02-2024            
και 1096/ 31-01-2024 Αναφορών του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η διασφάλιση              
του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών αποτελεί διαρκή 
επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας. 
Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι τα ζητήματα των τοποθετήσεων, μεταθέσεων, αποσπάσεων και 
λοιπών μετακινήσεων του αστυνομικού προσωπικού και των ειδικών φρουρών ρυθμίζονται  
με τις διατάξεις των π.δ/των 100/2003 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 94) και 211/2005 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 254),          
ως ισχύουν, αντίστοιχα, πάντοτε με γνώμονα τη διασφάλιση της αξιοκρατίας και της 
διαφάνειας, την προστασία των δικαιωμάτων του προσωπικού και την εύρυθμη λειτουργία 
των Υπηρεσιών.  

Ειδικότερα, για την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηρακλείου, 
αναφέρεται ότι, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις των ετών 2023 - 2024, 
προκηρύχθηκαν, συνολικά, -28- θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών και              
-1- ειδικού φρουρού, οι οποίες καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό τους (πλην -3- θέσεων 
αστυνομικών), ενώ στο πλαίσιο των τακτικών μεταθέσεων του τρέχοντος έτους, 
προκηρύχθηκαν -10- θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών και -2- θέσεις 
ειδικών φρουρών. 

Επιπλέον, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης, 
καθώς και στον Διευθυντή της ως άνω Δ.Α. να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι τον 
βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. Σε κάθε περίπτωση, 
προβαίνουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ορθολογική κατανομή του προσωπικού 
τους, προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και εν γένει δημοσίου συμφέροντος, ενώ 
αξιολογούν  διαρκώς  τις  ανακύπτουσες  κάθε  φορά  ανάγκες  και   μεριμνούν   προκειμένου  
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οι Υπηρεσίες τους να ανταποκρίνονται στα τακτικά αστυνομικά τους καθήκοντα, ενισχύοντας 
αυτές κατάλληλα εφόσον κρίνεται απαραίτητο, ώστε να εξασφαλίζονται οι προϋποθέσεις 
ομαλής και αποδοτικής λειτουργίας τους και ο πολίτης να απολαμβάνει το συνταγματικά 
κατοχυρωμένο δικαίωμά του στην ασφάλεια.  

Παρέπεται να λεχθεί ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, αναγνωρίζοντας τις 
αυξημένες υπηρεσιακές ανάγκες των Υπηρεσιών «πρώτης γραμμής» της Ελληνικής 
Αστυνομίας [Αστυνομικά Τμήματα, Τμήματα Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων, Τμήματα 
Τροχαίας (Τ.Τ.) κ.α.], επαναξιολογούν, συνεχώς, το ζήτημα των αποσπάσεων - προσωρινών 
μετακινήσεων προσωπικού και καταβάλλουν προσπάθειες προκειμένου, στο μέτρο του 
δυνατού, αυτές να ενισχύονται κατά προτεραιότητα. Υπό το πρίσμα αυτό και προς το σκοπό 
της αντιμετώπισης αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών Υπηρεσιών που δραστηριοποιούνται          
σε περιοχές της Δ.Α. Ηρακλείου, κατόπιν σχετικών διαταγών του Αρχηγείου, αυτές 
ενισχύονται με προσωπικό από έτερες Δ.Α. της χώρας (ενδεικτικά, την 19-02-2025,             
το Τ.Τ. Ηρακλείου, ο Β’ Σταθμός Τροχαίας Βορείου Οδικού Άξονα Κρήτης και το Τμήμα 
Αστυνομικών Επιχειρήσεων Μεσσαράς ενισχύονταν, συνολικά, με -15- αστυνομικούς). 

Επίσης, τονίζεται ότι, κατά τον προγραμματισμό για την κάλυψη εποχιακών αναγκών 
Υπηρεσιών αστυνόμευσης αεροδρομίων της χώρας και λοιπών περιοχών τουριστικού 
ενδιαφέροντος, λήφθηκε μέριμνα για την ενίσχυση -μεταξύ άλλων- υφιστάμενων Υπηρεσιών 
της εν λόγω Δ.Α., κατά την τουριστική περίοδο του έτους 2024, ενώ κατά την ίδια χρονική 
περίοδο διατέθηκαν σε αυτή και δόκιμοι αστυφύλακες για την πρακτική τους εκπαίδευση. 
Συγκεκριμένα, κατόπιν σχετικών διαταγών του Αρχηγείου, η Δ.Α. Ηρακλείου ενισχύθηκε, 
συνολικά, με -41- αστυνομικούς και -94- δόκιμους αστυφύλακες. Ομοίως, κατά την 
επικείμενη τουριστική περίοδο και για τον ως άνω σκοπό, από 25-04-2025, θα διατεθούν 
στην προαναφερόμενη Διεύθυνση -120- δόκιμοι αστυφύλακες. 

Στο σημείο αυτό, υπογραμμίζεται ότι, στην κατεύθυνση της ουσιαστικής αποτίμησης 
της αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο μας και          
το Αρχηγείο επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος  
και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής 
δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς τον σκοπό           
της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. Τονίζεται ότι 
αξιολογείται, όχι μόνον η επίτευξη των στόχων, αλλά και η εν γένει εικόνα και λειτουργία   
των Υπηρεσιών, η απόδοση και η συμπεριφορά του προσωπικού και γενικά, όλες                      
οι παράμετροι και οι παράγοντες που συντελούν στην αντικειμενική και πλήρη αξιολόγηση, 
αναφορικά με τη διοικητική λειτουργία, την επιχειρησιακή δράση και τον βαθμό ανταπόκρισης 
κάθε Υπηρεσίας στις απαιτήσεις που συναρτώνται προς την εκπλήρωση της θεσμικής 
αποστολής της, ενώ παράλληλα, μελετώνται και αξιολογούνται -μεταξύ άλλων- οι προτάσεις 
που υποβάλλονται, τόσο από τους συνδικαλιστικούς φορείς του Σώματος, όσο και από               
το ίδιο το προσωπικό, για την κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων και την εξασφάλιση            
της ισονομίας και της αξιοκρατικής αντιμετώπισης αυτού. 

Κατόπιν των προρρηθέντων, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη 
Αντεγκληματική Πολιτική, οι Δ.Α. δικαιοδοσίας της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης (ΓΕ.Π.Α.Δ.) Κρήτης -μεταξύ των οποίων και η Δ.Α. Ηρακλείου- υλοποιούν,          
στις περιοχές ευθύνης τους, τα εκπονηθέντα  Ειδικά  Επιχειρησιακά Σχέδια  και  βάσει  αυτών,  
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από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες τους αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς 
και αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις 
ιδιαιτερότητές τους. Συγκεκριμένα, από τις ως άνω Υπηρεσίες διενεργούνται, σε καθημερινή 
βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, επισταμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες 
δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων 
κ.α.), εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, προς το σκοπό της τήρησης της νομιμότητας. 
Οι εν λόγω δράσεις έχουν διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική 
βάση, αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και               
με αμείωτη ένταση, με στόχο την ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας, τη βελτίωση της 
καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας και τη διασφάλιση της άμεσης ανταπόκρισης                 
επί ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού των 
υφιστάμενων Δ.Α. της εν λόγω ΓΕ.Π.Α.Δ., στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητάς της, 
σημειώνεται ότι, κατά τον μήνα Δεκέμβριο του έτους 2024, πραγματοποιήθηκε σημαντικός 
αριθμός αστυνομικών δράσεων/ελέγχων (ήτοι, -4.860- περιπολίες, -589- συνεργεία ελέγχων, 
-30- εξορμήσεις, -41.874- έλεγχοι οχημάτων και -53.403- έλεγχοι ατόμων), στο πλαίσιο    
των οποίων εκδηλώθηκαν οι προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες, ενώ 
βεβαιώθηκαν -9.592- παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. 

Παρέπεται να λεχθεί ότι ο ρόλος της Ελληνικής Αστυνομίας δεν είναι στατικός, αλλά 
διαμορφώνεται με βάση τις εκάστοτε κοινωνικές ανάγκες, ενώ η αποστολή και οι δράσεις της 
επαναπροσδιορίζονται στην κατεύθυνση της πρόληψης και καταστολής του εγκλήματος, 
στόχος που συναρτάται άμεσα με την αποδέσμευση αυτής από την ευθύνη εκτέλεσης ξένων 
προς την αποστολή της έργων ή έργων χαμηλής αστυνομικής διαβάθμισης και διοικητικού 
χαρακτήρα. Ωστόσο, γνωρίζεται ότι η εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας δεν εναπόκειται 
στην υποκειμενική κρίση του αστυνομικού προσωπικού, αλλά αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια, 
προβλεπόμενη από το Σύνταγμα και τους νόμους. 

Όσον αφορά στα θιγόμενα περί επιδόσεων, τονίζεται ότι, στο άρθρο 155 (παρ. 1) 
του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4937/2022   
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 106) και ισχύει, προβλέπεται η επίδοση εγγράφων με ηλεκτρονικά μέσα,             
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr). Στο πλαίσιο αυτό, 
εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 59660οικ. από 12-01-2024 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Δικαιοσύνης (Φ.Ε.Κ. Β’ - 403), 
αναφορικά με τη δημιουργία της ηλεκτρονικής υπηρεσίας («poinikesepidoseis.gov.gr»)              
για την πραγματοποίηση επιδόσεων εγγράφων της ποινικής διαδικασίας με ηλεκτρονικά   
μέσα -όπου εξειδικεύονται οι όροι, η διαδικασία και ο τρόπος επίδοσής τους-, ενώ αρμόδιο   
για την ανάπτυξη, τη λειτουργία και τη διαχείριση της «πλατφόρμας» τυγχάνει το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης. Γίνεται δε μνεία ότι στις περιπτώσεις που υφίσταται αντικειμενική αδυναμία 
επίδοσης κατά τα οριζόμενα στην παρ. 2 του εν λόγω άρθρου ή συντρέχουν όλως εξαιρετικοί 
λόγοι κατά την κρίση του αρμόδιου Εισαγγελέα, η επίδοση δύναται να διενεργείται               
από όργανο της δημόσιας δύναμης. 

Ενταύθα, επισημαίνεται ότι η θέσπιση και εφαρμογή των διατάξεων για την 
αποδέσμευση της Ελληνικής Αστυνομίας από την ευθύνη εκτέλεσης έργων ξένων προς              
την αποστολή της,  δεν  αναιρεί  την  υποχρέωση  των  αστυνομικών  Αρχών,  που  απορρέει 
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από τις διατάξεις των άρθρων 159 - 162 του π.δ/τος 141/1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 58), για              
την παροχή νόμιμης συνδρομής σε άλλες κρατικές Αρχές και κρατικά Όργανα, κατά την 
εκτέλεση των καθηκόντων τους και για την επιβολή του νόμου. Στις περιπτώσεις όμως αυτές, 
οι αστυνομικές Αρχές περιορίζονται στην παροχή συνδρομής, υπό τις προϋποθέσεις               
του νόμου, ενώ με την κύρια ευθύνη της εκτέλεσης του έργου επιφορτίζονται οι καθ’ ύλην 
αρμόδιες Αρχές και Υπηρεσίες. 

Κατόπιν αυτών, αξίζει να τονισθεί και η στρατηγική προτεραιότητα του           
Υπουργείου μας για τη σταδιακή ψηφιοποίηση και ενσωμάτωση στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη 
Δημόσιας Διοίκησης (gov.gr) παρεχόμενων, εκ μέρους της Ελληνικής Αστυνομίας,   
υπηρεσιών - διοικητικών διαδικασιών, σε συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, η οποία θα απελευθερώσει, από την εκτέλεση ξένων προς την αποστολή         
της γραφειοκρατικών έργων, ένα σημαντικό κομμάτι του αστυνομικού προσωπικού που θα 
διατεθεί για την ενίσχυση της αστυνόμευσης, με γνώμονα τον εκσυγχρονισμό και την 
προσφορά βέλτιστων υπηρεσιών στους πολίτες. Με τη χρήση των νέων ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών εξασφαλίζεται σε δομημένο περιβάλλον κάθε απαραίτητη πληροφορία, χωρίς          
να απαιτείται χρόνος για την καθοδήγηση του πολίτη, ενώ με τις σχετικές διευκολύνσεις που 
υφίστανται, για έκαστο υπάλληλο στο περιβάλλον των θυρίδων, αυξάνεται η ταχύτητα 
διεκπεραίωσης των αιτημάτων, συμβάλλοντας, κατ’ αυτόν τον τρόπο, στη δυνατότητα 
παράλληλης άσκησης έτερων καθηκόντων. 

Πέραν των ανωτέρω, αναφέρεται ότι η αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στον πολίτη και το κοινωνικό σύνολο αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου μας και         
του Αρχηγείου. Στην κατεύθυνση αυτή, εκδηλώνονται όλες οι απαιτούμενες ενέργειες για  
την ενίσχυση, αλλά και την ανανέωση -πλέον των άλλων- του εξοπλισμού τόσο των 
αστυνομικών Υπηρεσιών όσο και του προσωπικού αυτών, ώστε να εξασφαλίζεται                      
το υψηλότερο δυνατό επίπεδο απόδοσής τους. Ειδικότερα, γνωρίζεται ότι η Δ.Α. Ηρακλείου, 
την 26-02-2025, διέθετε -198- λειτουργικά οχήματα διαφόρων τύπων και κατηγοριών,             
ενώ -67- εκ του συνόλου των οχημάτων της κατανεμήθηκαν κατά το χρονικό διάστημα           
από 01-01-2020 έως την ως άνω ημερομηνία.  

Επιπλέον, προς το σκοπό της υλοποίησης προμηθειών για την ανανέωση του 
εξοπλισμού των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του 
Υπουργείου μας και του Αρχηγείου σχεδιάζουν και υλοποιούν προγράμματα, μέσω 
διαγωνιστικών διαδικασιών, προβαίνοντας, σε συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες της 
Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου μας, 
στις απαραίτητες ενέργειες για την εξεύρεση των απαιτούμενων πιστώσεων, τόσο μέσω          
του τακτικού προϋπολογισμού όσο και μέσω συγχρηματοδοτούμενων ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο του προγραμματισμού συγχρηματοδοτούμενων 
δράσεων της περιόδου 2021 - 2027, επίκειται η υποβολή πρότασης για την ένταξη του Φορέα 
Ελληνική Αστυνομία στο Πρόγραμμα «Κρήτη» του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής 
Ανάπτυξης - Ε.Σ.Π.Α. 2021 - 2027 [υπ’ αριθ. πρωτ. 5709 από 19-11-2024 Πρόσκληση,                 
με τίτλο: «Δράση 3.2.2 - Συμπλήρωση/αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας του εθνικού και 
περιφερειακού δικτύου Περιφέρειας» (ΑΔΑ: 60ΠΧ7ΛΚ-ΑΓΑ)], αναφορικά με την προμήθεια 
μέσων για την πρόληψη των κινδύνων οδικής ασφάλειας και τη διαχείριση οδικών 
ατυχημάτων, καθώς και την εφαρμογή δράσεων ενεργητικής οδικής ασφάλειας.  
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Επίσης, προγραμματίζεται και η ενίσχυση αστυνομικών Υπηρεσιών με ικανό αριθμό 
μεταφορικών μέσων, διαφόρων τύπων και κατηγοριών, μέσω της υλοποίησης της Δράσης 7 
του Άξονα 4 του Εθνικού Προγράμματος Πολιτικής Προστασίας του Εθνικού Μηχανισμού 
Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων «ΑΙΓΙΣ», που χρηματοδοτείται από                   
το Πρόγραμμα «Πολιτική Προστασία» 2021 - 2027 και την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, 
για την προμήθεια ειδικών μέσων περιπολίας και απομάκρυνσης πολιτών, καθώς και μέσω      
του «Προγράμματος Ελλάδας - Μέσο Χρηματοδοτικής Στήριξης για τη Διαχείριση των 
Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση                  
των Συνόρων 2021 - 2027» και ειδικά της Πράξης, με τίτλο: «Προμήθεια οχημάτων για              
τον έλεγχο των εξωτερικών συνόρων», που συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο για την 
Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων, για την προμήθεια οχημάτων προς ενίσχυση των 
Υπηρεσιών που είναι επιφορτισμένες με τον έλεγχο των εξωτερικών συνόρων. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, θα εξετασθεί η δυνατότητα κατανομής μέρους           
των προαναφερόμενων οχημάτων -μεταξύ άλλων- και σε υφιστάμενες Υπηρεσίες της     
ΓΕ.Π.Α.Δ. Κρήτης, αλλά και η ανακατανομή μεταφορικών μέσων, από έτερες Υπηρεσίες,  
προς κάλυψη των κατά τόπους υπηρεσιακών αναγκών. 

Παράλληλα, οι καταβαλλόμενες προσπάθειες αφενός για την υποστήριξη του στόλου 
των αστυνομικών Υπηρεσιών με οχήματα από διάθεση κατασχεμένων μεταφορικών μέσων 
της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και με οχήματα της Διεύθυνσης Διαχείρισης Δημόσιου 
Υλικού (Δ.Δ.Δ.Υ.) και των Τελωνείων της χώρας και αφετέρου για την πραγματοποίηση          
των, κατά περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων στον 
μηχανολογικό εξοπλισμό των εν λόγω Υπηρεσιών, συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, στην 
κατεύθυνση του εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης του παραγόμενου αστυνομικού έργου.  

Πλέον των ανωτέρω, αξίζει να επισημανθεί ότι το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο, 
αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει το προσωπικό, κατά 
την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία πρωτοβουλία για την 
προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του.  

Στο πλαίσιο αυτό, στη Δ.Α. Ηρακλείου υφίσταται Λέσχη της Ελληνικής Αστυνομίας 
[κατ’ εφαρμογή του άρθρου 21 (παρ. 1) του ν. 1481/1984 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 152), ως ισχύει           
και της υπ’ αριθ. 8000/8/2ζ από 29-12-1987 Απόφασης Αρχηγού Ελληνικής Αστυνομίας 
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 46), ως αυτή επαναφέρθηκε με την υπ’ αριθ. 8026/2/4β από 14-02-1994        
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 119) όμοια και ισχύει], όπου αποφασίστηκε να ιδρυθεί και εστιατόριο. Τονίζεται 
δε ότι η αρμοδιότητα στελέχωσης του εν λόγω εστιατορίου -λαμβανομένου υπόψη ότι αυτό 
εδρεύει στην περιοχή ευθύνης της Δ.Α. Ηρακλείου- ανήκει στην εν λόγω Διεύθυνση, η οποία  
καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τον ορθολογικό προγραμματισμό της διάθεσης του 
προσωπικού της, προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και εν γένει δημοσίου συμφέροντος. 

Αναφορικά δε με το κλειστό σκοπευτήριο της υπόψη Δ.Α., καθίσταται γνωστό ότι,          
μετά τη διαπίστωση υφιστάμενης δυσλειτουργίας στις εγκαταστάσεις του εξαερισμού του, 
εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες -κατά λόγο αρμοδιότητας- ενέργειες και αποφασίστηκε   
η προσωρινή διακοπή λειτουργίας του υπόψη χώρου (από την 26-03-2024), μέχρι την πλήρη 
αποκατάσταση του ως άνω τεχνικού προβλήματος. 
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Κατόπιν των προρρηθέντων, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που 
απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η 
απαραίτητη στήριξη για την προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του 
και τη διασφάλιση της συνοχής του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον 
επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο, με απώτερο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας 
των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες. 

Τέλος, αξίζει να επισημανθούν οι επισκέψεις τόσο του Υπουργού Προστασίας του 
Πολίτη, όσο και του υπογράφοντος στην Κρήτη, όπου συζητήθηκαν θέματα αναφορικά            
με την ενίσχυση της αστυνόμευσης και την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας                     
στην ευρύτερη περιοχή [σχετ. τα από 08-01-2025, 17-07-2024 και 22-06-2024                 
Δελτία  Τύπου  του  Υπουργείου  μας (https://www.minocp.gov.gr/2025/01/08/08-01-2025-
o-ypourgos-prostasias-tou-politi-michalis-chrysochoidis-apo-to-irakleio-tis-kritis-enischyoume-
ta-tae-kai-tis-opke-kritis-gia-na-kataferoume-syntriptiko-chtypima-stis-egklimatikes/, 
https://www.minocp.gov.gr/2024/07/17/17-07-2024-episimi-episkepsi-tou-yfypourgou-
prostasias-tou-politi-andrea-nikolakopoulou-sta-chania-kai-to-rethymno/ και 
www.minocp.gov.gr/2024/06/22/22-06-2024-episkepsi-ypourgou-prostasias-tou-politi-
michali-chrysochoidi-stin-kriti/)]. 
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